5 6 7 8
Bei 63x40x42 K2.0 L ist die Speicherbox klein
nicht mit dem KV Mantel kombinierbar! A
1 -
— D>
.-_" /
e T B
&~
?| )
f C
P
— | b | L
o -
o D
1 1 | Grundgeraet kpl. 360151 X 33.321/104.030
2 1 |Tragrahmen Eck 354009-29 |X 5.699
3 1 | KV Mantel kpl. 361167 X 2.397 118.815
4 1 | Designrahmen kpl 361142-xx | X 0.330 |2.592 [
5 1 |HMS KPL 361151 X 14.025/50.919
6 | 1 |Speicherbox klein 361160 X 16.809|51.072
Zeichnungsnr. VolumenMasse
Pos.|Stk. Benennung Artikelnr. Werkstoff dm?] | [ke] |E
Weitrgabe sowie vevliatioung disser | Allgemeintol. | Werkstiick | Mafstab: ~ 1:10 Format:  DIN A3
¥ aind et gostatetaowett meht avedrickicn | DIN 1SO -kanten
S Wi g Enigegernarme wdbel | 2768-m-S | DIN6784 | Werkstoff: X Gew. 227.16kg
—— Da“x”“ Namxe Oberflache: -
Sr?a?; < < Benennung:
63x40x42 K 2.0 L Zubehoer
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 63X40X42 K 20 L
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
J U H\_ X = von 1
o AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: ZUBEHOER_ECK_K_2_0_L Zng.name: 63X40X42K_2_0_L_ZUB




5 | 6 7 8
A
B
C
1 1 | Korpus montiert 773310 X 8.573 163.910p
2 1 | Keramott kpl 773300 X 21.599|29.040
3 1 | Keramotthalter links 771787 1.0038 0.002 [0.014
4 1 | Keramotthalter rechts 771788 1.0038 0.002 [0.014
5 1 | Tur kpl. 773345 X 3.146 [11.052
6 1 |Handschuh mit Logo 640084 - 0.000 |0.000 [
7 | 1 [Benutzerhandbuch 940140 - 0.000 [0.000
8 | 1 |Montageanleitung 940141 - 0.000 [0.000
Zeichnungsnr. VolumenMasse
Pos.|Stk. Benennung Artikelnr. Werkstoff dm?] | [ke] |E
Weitrgabe sowie vevliatioung disser | Allgemeintol. | Werkstiick | Mafstab: ~ 1:10 Format:  DIN A3
g et gestatiet soweit nioht acscraekicn - | DIN'ISO -kanten
Smangng tor Sracamarong enarm, | 2708-M-S | DIN 6784 | Werkstoff: - X Gew.: 104.03kg
. D N )
. Bear. 30.?22215 Wai)r:lieter Oberflache: -
: Gepr. : . )
: Freig. | 01.04.2016 | Waibel Peter Benennung:
- Grundgeraet kpl.
: AUSTROFLAMM GmbH
c Zeichnung aktualisiert 07.10.2016 |Wag. P AUStrOﬂamm-PlatZ1 63X40X42 K 2-0 L
b Stuecklistéaktualisien 09.06.2016 Wa?.P A-4631 KrenglbaCh Zeichnungsnummer; Index: Blatt1
R R I T T 360151 c von 1
” AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 360151 Zng.name: M_360151




6 7 8
Index b
1 1 | Korpus geschw. /73320-29 |X 5.984 [46.921
2 | 4 |Fuss kpl 769744 - 0.092 |1.411
3 | 1 |Keramottboden gepresst 773311 X 0.205 |1.606
4 1 | Flachd. 9x3x900 710050 Textilglas 0.020 10.020
5 | 1 |Zuluftbox geschw.schmal 723170-29 |x 0.300 [2.358
6 | 3 |Flachdichtung 8x2x480(Schwarzy 10096 Textilglas 0.008 |0.008
7 1 | RR-Stutzen 150 /714257 GG20 0.153 |1.120
8 8 | Taptite SKS M6x16 718109-92 | Stahl 0.001 |0.008
9 2 | G3 RR-Abdeckung 716220 GG 20 0.177 [1.275
10 | 2 [ISK LKS M6x16 718257-92 [10.9 0.001 |0.005
11 | 2 |Silikon-Metall-Puffer 772099 1.0038 0.005 [0.036
12 | 1 |Primluft vorne gepresst 773313 X 0.073 10.423
13 | 4 |P-Scheibe 5x10x0,2 718742 Stahl 0.000 |0.000
14 | 2 |Distanz 5.1x12x9 723151 Messing 0.001 |0.007
15 | 1 | Zuluftsystem 2.0 773366 X 0.462 |3.608
16 | 23 | Taptite ISR-LKS M5X12 718433-92 | Stahl 0.000 |0.003
17 | 4 |Scheibe o.F. f.M5 718062-92 | Stahl 0.000 |0.000
18 | 4 |ISR-Zyl-schr. m.n.K. M5x10 - St360 0.000 |0.003
19 | 1 |Aufdickung /71669-92 [1.0038 0.005 |0.036
20 | 2 |K-Scheibe f. M5 718214-92 | Stahl 0.000 |0.001
21 | 2 |ISK-Schr. m.n.K. M5x10 7/18587-92 [10.9 0.000 |0.002
22 | 1 |SK-Mutter M6 718076-92 |8 0.000 |0.003
23 | 1 |ISK LKS M6x40 718376-92 [10.9 0.001 |0.011
24 | 1 |Scharnier oben /771229-29 [1.0038 0.002 |0.018
25 | 2 | Gewindeplattchen gebogen 771781-29 [1.0038 0.001 |0.006
26 | 2 [ISK LKS M5x12 718041-92 [10.9 0.000 |0.003
27 | 1 |Scharnier unten 7/71237-92 [1.0038 0.003 10.022
28 | 1 |Abdeckung 769384-92 [1.0038 0.002 10.013
29 | 1 |ISK Senk. M4x6 718502-92 [10.9 0.000 |0.001
30 | 1 |Zugplattenauflage 1 773309-15 |1.4301 0.007 [0.053
31| 1 |Typenschild 940196 Al 0.004 |0.010
32 | 2 |Blindniete A &4.0x6.1 718344-91 [1.0038 0.000 |0.001
33 | 13 | ISR Gew.-stift M5x6 718032-92 [1.0038 0.000 |0.001
34 | 6 |Taptite ISR-LKS M5X10 718383-92 | Stahl 0.000 |0.003
35 | 1 |Strahlungsschutzblech 720556-95 |1.0038 elo-vz|0.914 |7.178
\
Pos.|Stk. Benennung Ze/'gt]i?(%?r%rs_ " Werkstoff “‘E(L‘;n”;]e i NEE;e
vvseci?e“r;z‘—:sénéiwiQﬁhw?éﬁaﬁ?gﬂﬁgcﬁfslr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A2
g meht gostatiotowet nioht auscraexicn | DIN1SO -kanten
o antiung dor Sercmarenty anaant, | 2768-m-S | DIN6784 | Werkstoff: X Gew.: 63.91kg
Bear. 32.&1“2[.12?15 Wl:i)rerrieter Oberflache: -
Sepr. ' — Benennung:
reig. | 21.03.2016 | Waibel Peter

Strahlungsschutzblech

06.10.2016 |Wag. P

Freigabe 21.03.2016 | Wai. P

IR

Muster 22.01.2016 | Wai. P

Index

AUSTRO
ELAMM

Anderung Datum |Name

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

Korpus montiert
63x40x42 K2.0 L

773310

Zeichnungsnummer:

Index:

b

Blatt 1

von :3

Modelname: 773310 Zng.name: M_773310




1:2

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemeintoI. Werkstick | MaRstab: 3:10 Format: DIN A2
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 63 91 kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. " '
Datum Name N .
Bear, | 30.12.2015 | Waibel Peter | OPS"TlaChE: -
Gepr. ' - Benennung:
Freig. | 21.03.2016 | Waibel Peter 9 .
Korpus montiert
AUSTROFLAMM GmbH 63X40X42 K 2 O L
Austroflamm-Platz 1 .
b Strahlungsschutzblech 06.10.2016 |Wag. P A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 2
a Freigabe 21.03.2016 | Wai. P
1 Muster 22.01.2016 | Wai. P J U HL 77331 O b von 3
o AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 773310 Zng.name: M_773310




N
Y

)

©

Dichtungsenden hier
zusammenfiigen

@)

3D-Ansicht
1:5
B
11
1 Tuer geschweildt 773340-29 |x 3.947
2 Dichtung hohlrund @12,L=2500 | 718234 Textilglas 0.282
3 Ovaldichtung 16x8,L = 2400 718763 Textilglas 0.303
4 Tiirreflektor _unten 773347-94 .0038_feuer-alum 0.264
5 Tirreflektor rechts 773350-94 .0038_ eu%r—a um 0.103
6 Tarreflektor_innen links 773349-94 .0038_feuer-alum 0.103
7 Tiirglas vorne 723387 Neoceram 2.783
8 Tiirglas seite 723385 Neoceram 1.646] |
9 BA1 FEDER 720447-15 |1.4310 0.022
0 Klappgriff gekropft kpl 771280-96 |- 0.313
1] 2 [Dichtunghohlrund @8,L=925 718767 Textilglas 0.006
2 | 1 [Glasspannleiste 1 773357-29 .0037 0.207
3 | 2 [Glasspannleiste 2 773358-29 .0037 0.065
4 Glasleiste 1 773359-29 .0037 0.445
5 Glasleiste 2 773361-29 .0037 0.445
6 Tiiranschlag 771091-92 .0038 0.017
7 | 2 ISR Sh.tracs 40x12 718594-92 |[Stah BN20191 | 0.002
8 | 2 [ISR Sh.-tracs 40x8 718593-92 |[Stah BN20191 |0.002
9 | 14 ISR Sh.-tracs 35x8 718596-92 [Stah BN20191 | 0.001
Pos.|Stk. Benennung Ze}f:&%?ﬁim' Werkstoff | Norm N[\ﬁ;e
Wotorgane sowi Veniotatigmg deser | Allgemeintol. | Werkstuck | Magstab:  1:5 Format. DIN A2
e gesatrsowsk on asarosgen | DINISO | -kanten
2ugestanden. Mit der Entgegennahme wird b 2768-m-S DIN 6784 |Werkstoff: X Gew.: 1 1'03kg
o e e — Oberflsche: -
Gepr.
Freig_ 18.03.2016 | Waibel Peter
Tur kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 63X40X42 K 20 L
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
Tt st u 773345 a von 2
Index Anderung Datum |Name| i Modeiname: 773345 Zng.name: M_773345




1 2 | Zugplatte 773308 Keramott(KL) [3.271 |3.206
2 | 2 | Keramottboden li/re 773306 Keralith(KK) 1.087 |1.631
3 | 4 |Keramottboden Eckstein 773301 Keralith(KK) 1.143 |1.715
4 | 1 |Keramotboden Mittelstein 773302 Keralith(KM) 10.886 |1.373
5 | 2 | Keramottriickwand li/re 773303 Keralith(KK) | 1.420 [2.130 ]
6 1 | Keramottriickwand mitte 773305 Keralith(KK) 12.148 |3.222
7 | 2 |Keramottriickwand eck 773304 Keralith(KK) 1.217 1.825
Zeichnungsnr. VolumenMasse
Pos.|Stk. Benennung Artikelnr. | Werkstoff [dm?] | [ke]
vfﬁlﬁﬁﬁéﬁiﬁiﬂwﬂﬁaﬁgﬂiﬂilr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A3
et gomatetaoweh neht o™ | DIN 1SO -kanten
it der widbei | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff. X Gew.: 29.04kg
oar 16 042075 Ko | C0°MMEChE: - vol.:21.599 L
Gepr. - — Benennung:
Freig. | 22.03.2016 | Waibel Peter

Keramott kpl

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 63X4OX42 L

- - - A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Freigabe 22032016 | Wai. P
1 Muster 16.12.2015 | Wai. P 773300 a von 1
Py AUSTRO
Index Anderung Datum [Name| FLAMM Modelname: 773300 Zng.name: MI_773300




o W 9
[ee]
=)
603 ‘ r//q/@
g Gl
3D-Ansicht
1:10
— |
3D-Ansicht é Weitrgabe sovi venetaigung deser | Allgemeintol. | Werkstick | Masstab: ~ 1:10 Format: DIN A3
1:10 — e et sttt sowei i ausarackin - | DINISO | kanten
it de wirdbei | 2768-m-S | DIN 6784 |Werkstoff: X Gew.: 18.82kg
1 [ 1 _[KV Mantel vo 77339195 | 1.0038_elotvz 2.466 Datum | Neme |y oo
2 | 1 |KV Mantel seite 1 773392-95 | 1.0038 elo-vz 7.798 Bear. | 12.04.2016 | Wabel Peter e
3 1 KV Mantel seite 2 773393-95 1.0038_6'0- Z 5.246 | - Ge’_)r' - — Benennung:
4 | 1 |KV Deckel geschw 773390 X 2.591 Freig. |19.04.2016 | Waibel Peter KV Mantel kol
5 | 5 |lsoliertrager 769514-95 |1.0038 elo-vz 0.126 — KUSTROFLANM GmibH pl.
6 | 24 [ISR LK BI-Schr. m.B. 4,8x13 | 718696-92 |Stahl DIN968 | 0.003 | Austroflamm-Platz 1 | 03X40x42K 2.0 L
7 4 Taptlte SKS M5x10 718104-92 Stahl DIN7500D | 0.004 |- A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
Zeichnungsnr. Norm |Masse — : : - 361167 a von 1
POS. Stk. Benennung Artikelnr' WerkStOff [kg] Index Anderung I;)a‘tur: Nar‘ne éllﬂmﬂ Modelname: 361167 Zng.name: M_361167
1 \ 2 \ 3 \ 4 \




-

Schleifrichtung und Oberflache
bei Edelstahlvariante

Sichtflachen

bei Variante Edelstahl
geschliffen und sauber gereinigt
(ohne Schutzfolie ausliefern)

Kanten gratfrei

1 1 | Designrahmen u 773386 laut Bestellung 0.976
2 1 | Designrahmen o 773385 laut Bestellung 0.976
3 1 | Designrahmen se 773383 laut Bestellung 0.254
4 | 1 |Designrahmen se 773384 laut Bestellung 0.367
5 | 8 [ISKLKS M5x8 718561-92 |10.9 1S07380 | 0.002
Zeichnungsnr. Masse
Pos.|Stk. Benennung kel | Werkstoff | Norm kel
Woitrgabe sowie venvliatioung disser | Allgemeintol. | Werkstiick | Mafstab: ~ 1:10 Format:  DIN A3
" aind et gostatetaawett meht avedriekion | DIN 1SO -kanten
Tt ot Seracoarent et | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 4.48kg
Bear. 22.?):92"216 W':ia?lieter Oberflache: IaUt BeSte”ung
Gepr. : — Benennung:
Freig.| 18.04.2016 | Waibel Peter ]
Designrahmen kpl
AUSTROFLAMM GmbH .
| AvstrofiammePlate 1| 03X40x42 K 2.0 li/re
b | SchweiBangabe geandert | 10.10.2016 |Wag.P A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index:
a Freigabe 18.04.2016 | Wai. P Blatt 1
1 Muster 26.01.2016 | Wai. P J U HL 361 142'XX b von 2
Index Anderung Datum |Name étﬂ%}& Modelname: 361142 Zng.name: M_361142




1 2 \ 5 6 7 8
A
F——
B
(@
D
1 3 | HMS hinten 714540 HMS 4.641 [16.709
2 3 | HMS-Halteblech 773317-95 [1.0038 elo-vz|0.018 [0.140
3 3 | HMS Stiitze 769359-95 |St360 elo-vz |0.016 |0.124
\ Zeichnungsnr. VolumenMasse
\\ Pos.|Stk. Benennung Aptikelnt. Werkstoff [dm?] | [ke] |E
vfﬁiﬁﬁﬁéﬂiﬁiﬂmﬂ?ﬁaﬁgﬁZh.ffslr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 3:10 Format: DIN A3
e e Wslao s ik | DINISQ | anten
Wit de widbei | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 50.92kg
é E f Dat N "
Bear. 17,?)29:;16 Wai:l]:’e(er Obertidche; = vol.: 14.025 L
Gepr. . .
F:e'i)g;. 20.04.2016 | Waibel Peter Benennung:
HMS KPL
AUSTROFLAMM GmbH
Austrofiamm-Placz 1| 09X40x42 K 2.0
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Freigabe 20042016 | Wai. P J UHL 361151 a von 1
= AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 361151 Zng.name: M_361151
1




5 6 7 8
A
B
@
1 1 | Schweissbaugruppe 723239-29 | x 7.461 ] |
] 2 | 4 HMS1 723232 HMS 10.528
3 | 8 |K-Scheibe f. M8 718324-92 | Stahl DIN9021 | 0.006
4 | 4 |SK-Schraube M8x40 718098-92 8.8 DIN933 | 0.022
5 | 4 |SK-Mutter M8 718077-92 |8 DIN934 | 0.006 | D
6 1 | Flachd 10x5x940mm 718438 Textilglas 0.044
7 | 8 |Sicherungsblech 723237-29 |1.0038 0.045
8 | 8 |Sich.-mutter M5 718615-91 | 8 DIN980V | 0.001
9 | 1 |Flachd 10x5x750mm 718438 Textilglas 0.037
10 | 1 | Adapterblech RR Stutzen 150 | 723254 1.0038 0.854 [
11 | 4 |SK-Schraube M5x10 718080-92 8.8 DIN933 | 0.003
12 | 2 | Taptite SKS M6x16 718109-92 | Stahl DIN7500D | 0.008
Zeichnungsnr. N Masse
Pos. Stk. Benennung Artikelnr. | Werkstoff | O™ kel |E
Weitrgabe sowie vevliatioung diser | Allgemeintol. | Werkstiick | Matstab: ~ 3:10 Format:  DIN A3
U”é?nrfﬁ?c‘hYZZl?;}t”e”{"s?wde?f'ﬁﬁiﬂ?r;%é'&ﬁik'ﬂﬂﬁfts DIN ISO -kanten
Sl dor Seracoarenty et | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 91.07kg
Bear. 12?)?2?16 O'\slt::;:wski Oberflache: -
Gepr. . . .
Freig. | 30.03.2016 | Bubulovic Benennung:
Baugruppe kpl.
AUSTROFLAMM GmbH . .
Austroflamm-Platz 1 Spe|CherbOX kleln
. A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
e EEr T IR 361160 a von 2
- AUSTRO
Index Anderung Datum [Name FLAMM Modelname: 361160 Zng.name: M_361160




	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 2
	A

	B
	C
	F
	G
	H
	I
	Ansichten
	Blatt 1
	new_view_1

	Ansichten
	Blatt 1
	3DANSICHT

	Ansichten

